

# 苏志刚教授应邀来我校开展专题讲座

为深入贯彻落实全国职业教育大会稳步推进本科层次职业教育精神，大力推进学校本科层次职业教育试点工作，11月30日下午，原宁波工程学院党委书记苏志刚教授应邀来我校，在工程教学楼二楼多媒体教室作了题为“发挥评估导向作用推动学校事业快速发展”的精彩讲座。全体校领导，学校各职能部门副职以上中层干部，各学院党政班子成员，各学院教研室负责人，已开设的15个职业本科专业带头人和2022年拟新增设的职业本科专业带头人，各学院综合办、教学办、团学办主任（负责人）参加了讲座。讲座由代理校长聂剑教授主持。



苏教授从充分发挥评估的导向作用、本科职业教育的评估要求、关于评估与事业发展规划等三个方面，深刻阐述了合格评估的内涵及要求。分析了本科层次职业学校在办学方向、办学定位、办学内涵等方面与普通本科高校的异同，强调职业本科利用评估工具要明确办学方向、抓好办学规范、充实办学内涵和实现特色发展。为我校扎实做好职业本科改进提升工作及学校发展提出了宝贵的意见和建议。讲座深入浅出，内容详实，案例丰富，有理论高度和实践深度，对我校进一步推进本科层次职业教育试点、加强内涵建设，深化教育教学改革，凝练办学特色具有充分的指导意义。

11月30日晚上，苏教授在图书馆四楼学术报告厅为我校2021级本科200余名新生代表作了“自我认知、自我成长---大学生职业目标与学业规划指导”的专题讲座。讲座由党委委员詹鸿生副教授主持。



苏教授从认识自我，明确奋斗目标；知行合一，开启智慧人生；勤学苦练，成就最好自己等三个方面，深刻阐述了当代大学生要以人生规划为引领、以职业规划为目标、以学业规划为抓手确立正确的价值观。讲座通过数据分析、实证举例、现场互动等形式开展，同学们认真听讲、记笔记，气氛活跃，踊跃回答提问，深受启发。